40.

5 1 .
a) P(4) = 30" = r ~ 017 32_1_11i11
15 1 — 1
b) P(B)= —=—=-=0.5 b et ~ g
3 2 a) b)
Kaikkia mahdollisuuksia kuvaa koko huoneen
pinta-ala 4 -5=20m".
, . : 3m||4m
Suotuisen alueen pinta-ala on )
R 1m
20-3-4=8 (m").
S5m

. p)
P(Alle puolen metrin paédssd) = — = == 0.4.



42. Kaikkia mahdollisuuksia kuvaa tdys1 ympyra eli 360°:n sektori.

Virillinen alue on 4 - 35° = 140°.
140°
360°

P(Pysahtyy vérilliselle alueelle) = ~ 0,39



h

Perusjoukkoa kuvaanelio 0<x <1, 0<y<1, missd x ilmaisee
kuinka paljon (tunteina) kello 13:n jilkeen Liisa saapuu ja y kuinka
paljon Matti.

Nelion pinta-ala on 1. joten varjostetun alueen pinta-ala ilmaisee
suoraan todennikoisyyden.
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A=+ =025 ~ 3 037 N=2. 2.2 .2
P(4) 1 0.2 P(B) g 0,375 P(C)=2 5> 33
4
= —~044
5 .



46. Perusjoukkoa kuvaanelio 0 <x <4, 0<y <4

Suotuista aluetta kuvaa suoran x + y =5
ylapuolelle jaava nelion osa.

Neli6n pinta-ala on 16.

Suotuisa alue on kolmio, jonka pinta-ala on

1
—-.3-3=45
2
. : . 4.5
P(Summa suurempi1 kuin 5) = —= ~ 0,28 .

16
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a) Suotuisat letkkauskohdat ovat alle g m 8 m
25m— 17 m =8 m piissi koyden — . r »
jommastakummasta paasta. N
16 1.5m
P(4)= — = 0,64
(4) T

b) Suotuisat leikkauskohdat ovat koyden keskikohdan
molemmilla puolilla lahempana kuin 1,5 m paissa keskikohdasta.

3 |
P(B) = 75 = 0,12



I

Merkitdaan lukuja x ja .
Perusjoukkoa kuvaa nelio6 -2 <x <2, -2<y<2.

S
Nelion pinta-ala on 4~ = 16.

2 2 2 .. 2 2 -
Ehto x~ + y~ <3 toteutuu ympyran X~ + y~ =3 sisdpuolella.

Ympyran sédde on J3. joten suotuisa pinta-ala on 3.

3m
16

P(x?+ 17 <3) =222059.



